Ответы к заданиям муниципального этапа РОШ по геологии, 11 класс

Максимально – 100 баллов

	№
	Ответы
	Баллы

	1
	В)

рифей, венд

	5

	2
	Б)

андезит, диорит

	7

	3
	Г)

мрамор

	6

	4
	А) жеода полая внутри, а конкреция – сплошная
	6

	5
	В) метаморфическое
	7

	6
	Г) вендский 
	7

	7
	Г) игнимбрита
	8

	8
	Г) называются магнитосферой
	9

	9
	1- В, 2-А, 3-Б, 4-Г (по 1 балла за правильное соответствие)
	8

	10
	1 – Г, 2 - А, 3 – Е, 4 - Б, 5 - В, 6 – Д (по 1 баллу за правильное соответствие)
	   6


Скеле

		баллы

	
	Акантарии

	Стронциевый

	2



Кок

	олитофориды

	Известковый

	2


	Радиолярии

	Кремнистый 

	2


		Органический 

	
		Хитиново-фосфатный

	

	
	6
	

	12
	Объяснение: световые лучи, попадая на бензиновую пленку, разделяются: часть луча отражается от поверхности бензиновой пленки (границы воздуха и бензина), а часть проходит через бензиновый слой, доходит до границы бензин-вода и отражается уже от этой границы  (6 баллов)
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В итоге получаются два отражённых луча, причем второй из них на пути к нашему глазу отстает от первого, потому что ему дважды пришлось преодолеть толщину плёнки. Эти два луча накладываются друг на друга, в результате чего в пространстве происходит перераспределение их энергии. Результирующие колебания при этом либо усиливаются, либо ослабляются. Это явление называется в физике интерференцией света (4 балла).


	 10

	13
	Природный битум (высоковязкая нефть) (2,5 балла),  сероводород (2,5 балла).  
	 5

	14
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Схематическое изображение внутренней структуры Земли:

1 — континентальная кора(1балл);

2 — океаническая кора(1балл);

3 — верхняя мантия(1балл);

4 — нижняя мантия(1балл);

5 — внешнее ядро(1балл);

6 — внутреннее ядро(1балл);

А — поверхность Мохоровичича(1 балл);

B — разрыв (граница) Гутенберга(1 балл);

C — разрыв (граница) Леманн-Буллен(2 балла)


	     10


